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AITANTHXEIX
OEMA A @7
Al.  Oczwpia oeh. 334, oxohkov Biiiov. Q
A2. Oczopia oeh. 247, oxohkol Biiiov.
A3. Bczowpio oeh. 222, oxohkov Biiiov. i i
A4, a)o> A P 7)o 0)>A 9 —>z

O®EMA B

B1.
e H doopuévn oyéon ypaoetot:
-2 +z-2|=2 & |z-2f

Opwg y=1z-2| 20 dpa |z
Ondte 0 YEOUETPIKOC TOTO

_ﬂi

B2. Eiva z, = %
|Im(z,)- |s2 <

MNKOLV GTOV YEMUETPIKO TOTO TOL EpMTNHaTOG B1 etvan:

(i—”yz_ﬂzj :1@(§+2j2+47+ﬂ2:1@

s s
@ T+2,8+4+;/—T=1<:>2,3+7=—3 ().
And 11¢ oxéoelg (1) ko (2) mpoxvmtet f = —4 Ko y =5.




(20¢ TpomOQ)

Ot pyadwkol zy, z2 etvon ovQuyeic, dpa pmopovpe va BEcovpe
z1=x+yi, =x—yi, x,y€R
H oyéon |Im(zl) - Im(zz)| =2 yphipetar TOpa |2y| =2 |y| =1 =

‘Etol z1p =x £+ 1. Enedn z;2 aviKovv 6Tov TOTO TOL EpOTUQLOS 1&vat

\zu—2\:1c>|xii—2|:1c>\/(x—2)2+(il)2 -1 @

(x-2) +1=1(x-2) =0 x=2.

‘Eto1 0pmg 212 = 2 £ 7. Ao 11¢ oyéoelg Tov Vieta mpok V:
Zl+22:_ﬂ<:>4:_ﬂ<:>ﬂ:_4. i%

21'22:y<:>y:5.

B3. Ecto [V|=4. Eyovue v + o,V + v+ p= 03V = —a v’ —av — .
. 3 2
Apa |V| =|-a,V —alv—ao‘ :‘azv +ay +a;

AOY® T™C TPLY®VIKNG aVIcOTNTAG El

>, opa
(v
t —1>0 agov |V|Z4)<:>

Onmg 4-|v 723 < 4-|v|3 apa |v|4 < 4-|v|3 < |v| <4 mov givai dromo.

=] | len ]+ e
Ano B eivan |a0|é3, |a1|£

‘azvz +av+ ao‘ < 3|V|2
H tehevtaio yphoeton -
& |V|3 (|v|—1) < 3(
Apa |V| <4
(20¢ Tp
Eivzv2 tav+a, =0V =—aV’ —ayv-a,
% = |-,V —av— ao‘ = ‘azvz +oy v+ ao‘ :

NG TPYOVIKNG AVIcOTNTAG Elval |V|3 = ‘azvz +av +a0‘ < ‘azvz‘ +|a1v| +|a0| =

AN AR R
@Aﬂé 10 B; eitvan |a0|é3, |a1|é3, |a2| <3, apa

o+ <3 430V +3=3( + 1) Amasi ! <3 (] +[v]+1) (D).

AwWKpivovE TIG TEPIMTOGELS:
a) [v| = 1, 10t |v| < 4 kot 1oy0eL To {nTovpevo.



3(vf 1)

B) [v| # 1, t6ten (1) yphopetat: |V|3 S|V|——1 (2).

B1) Av [v| <1, 10te |[v| <4 Kot 1oyvet To {nrovuevo.
B2) Av [v| > 1, 10te 1 (2) yphoetat |V|3 (|V| —1) < 3(|V|3 - 1) & o3,
0T :

TeL v <4

(30g TpomOC) \
And ™ doopévn oyéon, OTTmG delytnKe Kot 6ToV 20 rpc')m'mrsu
W < 3(|V|2 +|v|+l) oW -3 -3p-3<0e @

Opwc 4pf =3 <4pl, apa |v|* < 4v|? xat enedn v > 1, wp

S -4+ -4 +p]-4+1<0e

B (1) b4 4)+ (- 4) 1 @
<:>(|v|—4)(|v|2+|v|+l)+lsO<:> ii

<:>(|v|—4)(|v|2+|v|+1)s—1<0.

Opag v + v + 1> 0, dpa v@ V]

OEMAT

I't. Thw x € R ndoouéwy

2 2
‘Etot @%4‘%@ (f(x)er)2 =x"+1.
@% g(x)=f(x)+x, xeR Eivar g(x)#0 yuxdbe x € R, g(x) cvveyng oto
tnpet otabepd mpodonuo. Enedn g(0) =/ (0) > 0 Ba etvon g (x) > 0 yio kéOe
e R, omhadn f(x) + x> 0 yio kabe x € R.
@Apa f(X)+x=Ax"+1< f(x)=Vx’+1-x, xeR.

I'2. Eivau f(g(x)):\/gz(x)Jrl—g(x)zl.
Apa /g (X)+1-g(x) =1 g2 (x)+1=g(x)+1 (D).




3x’ 3
IIpémer g(x)+1>0<:>x3+%>O<:>x2(x+2j>0<:>xe
Tote and v (1) Tpoxvmret: %
Z)+1=g’(x)+1+2g(x) o g(x) =0 X +——1—O<:>

Bempoipe T cuvdpmmon @(x)=2x" +3x” —
Eivot ¢'(x) = 6x” +6x = 6x(x +1).

Apa Exovpe ToV ETOUEVO TTivaKa LETABOANC: %E )>
0

X |-00 -1

o) + O 5\-t
009 ||, \Q

ITpoxvntel Tomkd péyioto ¢ (— 1) och') eMdyioto ¢ (0) = 2. Enmiong
TPOKVTTEL OTL TO GUVOAO TIUDV rng €0, +o0) eivan 10 [-2, +0), evd Yo x <0
etvar p(x) <O0.
‘Etol mpokvmtel 011 vdpyet pio ov piCa yo v ¢ oto (0, +o0) Ko enewdn M
¢ etvon yvnoing avéovoa oe owro KOTTEL 0L pila etvart Lovodikn.
(20¢ TpomOCQ)
H cuvapmon f eivo n@gum o1

, 2x X +1
f(x)= -1z

[

2Vx + Z‘%%u
Eniong eivan f(x) l-x>+x |x| x>0, yiakdBe x € R, dpa
Jf(x)> 070 kdPe x € R.

‘Etot opeg [y kabe x € R, apan fetvor yynoimg ebivovoa oto R kat
apa 1

H etio @ 7 (8(0) =1 ypégeran f(g(x)=f(0) < g(x) =0

X |-00 -1 0 +00

@ el + & - & +




e lim g(x)= lim(x’)=-o, g(-1)= —% , & ouveyng Kot yvnoing avéovca 6to

(—o0,—1], Gpa g((—OO, —1]) = (—00, —%} . Apan g dev &xet pila (—

o g(-1)= —%, 2(0) =-1 ko g svveyng kat yvnoing edivov S ,O], apa

g([—l, O]) = {—1,—%} . Apa.m g dev &gt piCa [-1,0]. x

o g(0)=-1, xlir& g(x)= xlijﬂj(f) =400, g GLUVEXNG KO cloc avéovoa 6To

[O, +oo) , Gpa g([O, +oo)) = [—1, +oo). @

[Mapotnpovpe 611 0 g([O, +oo)), apoL LLAPYEL 0,+%) dote g(x,)=0, mov

etva Ko povadkn apov g givat yvnoing avsovoa.

3.  Ottovpe K(x)= jiM F(t)dt — f(x—z :

H X givatl cvuveyng oto {O%} eva 00N ()=~ +1-1>0 yiokdber € R
K(Q)= 0

bo.eivar [ f(1)dr >0, Shod

EWE

Emriong etvon K (%} =

‘Eto1 Opmg omd to Bem

OEMA A
Al.

hmfﬂ@§§§fD—fﬂ—m+fﬂkﬂm{5fﬂ+ﬂ0<ﬂD_fﬂ—m—fﬂq:

h—0 \\/ h h—0 5h h
=5 W=6/"()
%
@ L ZJD) g LA ZJD 2 s SAHO D 5 1y
0 h h—0 S5h h%g u—0 u

Apa apov

lim LD =SA=D o 6 iy =0 F1)=0.

h—0 h




o O<x<lgf'(x)<f'(1):>f'(x)<0.

o x>1f:2f'(x)>f'(l):>f'(x)>0.
Apan f eivar | oto (0,1]kon T oto [I,+0)pe f'(1) = 0dpo et

eMdyoto oto x=1.
. f-1 , .
A2.  H ovvéptmon P ouveyng oto (1,700) dpan g map ne
=L (1 4e0), iu;
x-1

AOY®D T0V Ay, 0900 6T0 X) =11 f Tapovcidlel & o etvanr f(x)=> f(1)=1 ya

kdOe x € (0, +o0).

H w6610 1oyvet poévo yio x = 1, dpa fix) > 1 0, 1)U (1, +x).

‘Etor f{ix)—1>0vyax € (1, +o) kaux — 1 >0, dpa g'(x) > 0 yio kéBe x € (1, +o0).
Apa g yynoing avéovca oto (1, +0).

Bempovpe TOPaA TNV cuvdptnon @(x) = du, x € (1,+0) .

Etvan ¢'(x) = g(x+1) — g(x).

Oupog x <x+ 1 kat enedn g yvnoidg avéovoa Oa eivar g(x) <g(x + 1),
dpa ¢'(x) > 0, apa ¢ yvnoing av (1,+0).

Etvor 8x° +5>1 xat 2x* +5 n Sovicwcn ypapeTaL:

g'(x

o (8x* +5) > p(2x" +5)<¢:T> R 2x*
o x' <4t o X - 4 x e (@, 2).
(f () D DA (f ()= —1)':f'(x)(x—l)—(f(x)—l).

A3. Eivaw g"(x=
4 ( Mx_l)2§ (x_l)z
INa mv foto [1, x] woyvert to @.M.T. dpd vdpyet Eva TovAdyioTOoV

fex): L ‘{“) #’(5):%#@@
©.
@ -D--DSE) S0~ /'€
(x—1)° x—1 '

"t
Eiva;% <x=f'E)<f)=f'(x)-f(&E)>0.
ox>1=>x-1>0.

(x) > 0 yia k60e x > 1 qpa g xupth oto (1, +o).

ocpévn eéicmon ypaoetal
@ (a-1)g(x) = (f(@) - 1)(x—a) g (x) = %(x —a) & g(x) = g'(a)(x-a).

H e&lowon ¢ epantopévng yio v g 610 X = o givon
g(a)=0
y-ga)=g(a(x-a)y=g'(a)x-a).
AoV g xupt M YPOQIKY| TG Tapdotact) PpiokeTol TAV® amd TV EQATTOUEV LE
e€aipeon 1o onpeio emapnc.



Anhodn g(x) =y = g(x) = g'(a)(x —a) ko 1601 1IYLEL HOVO Y10 X = O.
Apan egiowon g(x)=g (a)(x —a) &xer povadikn Aon x = a.

(20¢ TpomOCQ)

H doopévn e&iocwon ypaoetar: (a— I)J'X%dt —(f(a)-D(x < x>1.

Oewpovpe ™ cuvaptnon A(x) = (a— 1)]:%617 -(f(a)

H A etvar mopayoyioyn pe

n@ =@ (f@y-1)=@-1)

x—1

x>1.

>

|

J()-1
1

X —

H g elvaixopm dpan g’ yiveron avéovoa kot €
° pLe X<a:>g’(X)<g’(a):~g'(X)—gZZ;%z
e L x>a=>g'(¥)>g' (@)= g (x)-gia)>

o /h'(x)=0.

cuvakOAovBa Etvat Kot LOVAOIKY).

1}(a—l)(g'(x)—g'(a)).

(x)<0.
h'(x)>0.

Apa mpokvmel 0TI M A Exel s?»dxw? % Béon xo =a, ™mv h(a) =0 mov

+00

x |fo
h ) —-

a
q

ol
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